CGS

Agiypa Bgpatwyv MadBnuatikwy amo
['vpvaoto yia A Aukeiou

GEMAT°

Av o€ 1000KENEG TPiywvo oL §Uo TIAEVpEG £xouv pNkN 4 kat 9 cm, va Bpeite
TO HNKOG TNG TPLTNC TTAEVPAS,.

OEMA 2°
Na vrtoloyicete v TR ™G apdotaong A=v253 — 2 - 153 + 93 ywpig va
UTtOAOYiOETE TG SUVApELG otV VTIOPPLLN TTIogoTNTA.

OEMA 3°

a) Na amodeiere 6t: 17 —12-v/2=3-2-+2.

6(\/i—1) + 17-2v2

B) Av to tpiywvo ABI &ivar opOoywwio pe A = 90° kat nuB = .

va aTtoSELEETE OTL TO TPlywVo Eivol LOOOKEAEG.

OEMA 4°
210 MOPAKATW OXNUa To TerpamAevupo ABIA eivow tpaméfo pe AB ||
rA,ABT = 24, BE || A4, AB=a, B =8, a>0, B >0.

Na exppaoete To pnko¢ m¢ Baong A cuvaptios Twv a, B.




